ANATHOCTUNYECKAA PABOTA NO
MATEMATWKE BapuaHTt N23

HaliinTe sHaveHne BRIpARCHIA Pq -[E—EJ npu p=3—2\5, q=—2\5.
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Brameannl nepepie Beerodnbro 4ienos apudmernieckoil uporpecenn:
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Mogynb «eomeTpus»
Touka D na cropone AB rpeyroaennka ABC mubpana rak, 4ro B
AD=AC. Hagectno, uro ZCAB=95 u ZACE=71". Haliaure
yron DCB. Oreer jaiire B rpaiyeax. D
OTRer:
TRET i s
E Hatinnre nmomans  Tpanerud, miodpaxéHHod  Ha 5
PHCYHEE.
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[Tnomane onueii ierkn papna 1, Haifanre naoimnas durype, usobpaménnoii na
PHCYHEE.

Kakoe ws caenyiomux yraepsienuii sepio?

1) Ecam TpH yria oJHOTO TPEVIOABHHKA PABHB COOTBETCTEEHHO TPEM YIiaam
JIPYTOro TPEYTOILHHKA, TO TaKHe TPEYTOIEHHKN PaBHEL

2) Tlromais napaiieaorpayya papia NoJoBHHE DPOM3BEICHHA ¢ro Auaronaieii,

3) Bee IHaMeTpEI OKPYKHOCTH PaBHEL MRy coboii.

Mogynb «PeanbHasi MaTeMaTUKa»

Ha pynone ofoeB HMeeTed HajlIMCh, TAPAHTHPYIOIIAA, 4T0 JIHHA MOI0THE 060es
HaxojuTes B upenenax 100,05 v, Kagyro JUIHHY He MOKET HMETh NOJI0THO HPH
HTOM YCIOBHH?

1y 1096m

2) 1004 m

3) 10,02m

4) 999 u

Ha rpadmike nzoGpameHa 3aBHCHMOCTD ATMOCPEPHOTO JTABICHIA (B MIUUIHMETPAX

PTYTHOIO CTON0a) OT BEICOTHL Ha/l YPORHEM MOpA (B KWoMeTpax). OupeleliuTe 1o
rpaHky, Ha kakol BelcoTe arMocdeproe fapnenne paHo 200 mu pr. cr. Oteer
JlaiTe B KHIoMeTpax.

ATMOC(]EPHOE JABICHHE, MM PT. CT.
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MaenrraG wapter 1:10 000 000, Yemy papHo paccTosHe MeRIV TopotasMn A4 1 5
(B KM), €CIIH HA KapTe OHO cocTarer 9.5 em?

IpoekTop moInOCTHIO Oceltaet okpan 4 puicotoif 50 oM, paciozoxennnii na
paccrosHur 100 ¢ or npoekropa. Ha kakoM HaHMCHEINCM PacCTOSHHH (B
CaNTHMETPAX) OT MPOCKTOPA HVKIO PacHONOMHTL okpan B pricotoif 150 oM,
q100bl OH GBLT NOIHOCTBIO OCBEMIEH, ©CIH HACTPOHKH [POEKTOpa OCTAarTes
HCH3MCHIEIME?

Ha muarpamse nokasad BospactHoll cocTap Hacenemns Apcrpun. OnpefeiTe no
JHATPAMME, HaCeISHHE KAKOro BO3PacTa Mpecdiaiaet.
ABcTpHa
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1) 0-14 ner
2) 15-30 ner
3) 51-64 ner
4) 65 ner u Goiee

Y Gabymkn 20 wamer: 15 ¢ KPaCHBIMH IBETAMH, OCTATLHEIE ¢ CHHMME. BaGyimnka
HagHBaeT gal B enygaiino epbpanuyio gamky. Haiiaure pepodaTHocTs Toro, 4ro
2To OVIET 9AITKA ¢ CHIHME TIRETAME,
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JuarosainsMu. Tlonksysack aToll Gopmyaod, naiiiare JUMBY Jarcnann d;, ecim

TINOIMATE 9eTRPEXYTOMLHIKE MOKHO BRMUCIATE 10 dopumyne S =

d, =18, sina:%,a 5=27.
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wm/a, 3a 10 cexyayn. Haiinre AIHEY H0€31a B METPax.

Buecextpierl yriok 4 W D napamenorpavma ABCT nepeceraloTes B ToUKe,
semcainelf na cropone BC . Haifprre BC | ecim A =40,






